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Narrativa

Ata nº 692/2026 da Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Rio Verde de Mato Grosso/MS. Aos (20) oito dias
do Mês de junho, do Ano de Dois Mil e Vinte e seis (2026), às (08h30min) oito horas e trinta minutos da manhã
no prédio onde funciona o Paço Municipal, na Av Eurico Sebastião Ferreira, nº. 890 – Centro. Reuniram-se os
seguintes Vereadores: Flávio Roberto Alves de Brito – Presidente; Joanes Pimentel Vieira – 1º Vice-Presidente;
Robson Rodrigues Machado – 2º Vice-Presidente; Amauri Olartechea – 1º Secretário; José Armando da Fonseca
– 2º Secretário; Carlos da Rocha Pontes; Laurindo Luiz Marchezan; Nivaldo Henrique Pereira de Almeida;
Vanilda Lopes dos Santos, Washington Jefferson de Castro e Yhgor Chagas Correa de Melo. Constatando o
quórum regimental o Presidente Flávio Roberto Alves de Brito, invocando a proteção de Deus e em nome da
liberdade e da democracia declarou aberta a presente Sessão. O Presidente Flávio Roberto Alves de Brito,
passou a palavra ao colaborador Anderson Rezutti, para fazer a oração do dia. O Presidente Flávio Brito,
agradeceu a presença de todos no plenário. O Presidente Flávio Roberto Alves de Brito, colocou em discussão a
Ata nº 691/2026, da Sessão Ordinária do dia 02 de junho de 2026. Não havendo discussão, foi submetida a
votação, sendo aprovada por unanimidade. A palavra foi concedida ao 1° Secretário Amauri Olartechea. Fez
leitura do comunicado da Secretária de Obras, através da Superintendência do Meio Ambiente. Comunicando a
população que houve alteração nas datas da coleta de resíduo sólido e reciclável do Município. ORDEM DO
DIA:Fez leitura da segunda votação do Projeto de Resolução n° 012/2026, Emenda à Lei Orgânica. Fez leitura
do Parecer da Comissão de Constituição, Justiça e Redação Final. O Parecer foi colocado em discussão. Não
havendo discussão, foi submetido a votação, sendo aprovado por unanimidade. O Presidente Flávio Roberto
Alves de Brito suspendeu a Sessão por 5 minutos para que possam resolver assuntos internos. GRANDE
EXPEDIENTE: A vereadora Vanilda Lopes dos Santoscumprimentou a todos e agradeceu a Deus pelas
bênçãos recebidas e destacou que aquele era um momento especial de gratidão em razão do sucesso da ação
beneficente realizada em prol do tratamento de seu cunhado, Eudevan, conhecido popularmente como Thó.
Agradeceu a todas as pessoas que contribuíram para a realização do evento, destacando o empenho dos
integrantes da Comissão Amigos do Bem, dos voluntários, comerciantes, cozinheiras, colaboradores e demais
participantes que auxiliaram direta ou indiretamente na organização. Ressaltou o sucesso do churrasco
beneficente e a grande mobilização da comunidade, mencionando as doações recebidas, os brindes
disponibilizados para o leilão e a participação expressiva da população.Registrou agradecimento especial aos
comerciantes e patrocinadores que colaboraram com brindes e doações, bem como às pessoas que auxiliaram
na venda de ingressos, na preparação dos alimentos, na organização do espaço e no atendimento aos
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participantes durante o evento. Destacou ainda a colaboração do senhor Kelvin pela cessão do espaço utilizado
para a realização da ação, também agradeceu aos vereadores e amigos que estiveram presentes e contribuíram
para o sucesso da iniciativa. Ressaltou a importância da solidariedade e da união da comunidade em momentos
difíceis, afirmando que a mobilização demonstrou o espírito de fraternidade existente na população de Rio Verde
de Mato Grosso. Destacou que os resultados financeiros arrecadados ainda seriam contabilizados e
posteriormente apresentados de forma transparente à população.  Por fim informou que deixaria suas indicações
para a próxima sessão, dedicando seu tempo de tribuna exclusivamente aos agradecimentos. Reiterou sua
gratidão a todos os envolvidos na ação beneficente e colocou seu mandato à disposição da população,
afirmando que continuará trabalhando e colaborando sempre que necessário. Encerrando sua fala, desejou que
Deus abençoasse todos os participantes e colaboradores do evento. O vereador Washington Jefferson de
Castrocumprimentou a todos e realizou um agradecimento especial à assistente social Virgínia, destacando sua
dedicação, responsabilidade e compromisso com as pessoas que necessitam dos serviços da assistência social.
Reconheceu a importância de seu trabalho e afirmou que suas orientações e cobranças fazem parte do cuidado
prestado à população. Também cumprimentou a psicóloga Rosélia e estendeu seus agradecimentos a todos os
profissionais da assistência social do município. Apresentou uma indicação à Secretaria Municipal de Obras,
solicitando a realização de limpeza, roçada e manutenção do Clube Garça Branca, localizado na região da Nova
Rio Verde, próximo à Escola Estadual Vergelino Mateus de Oliveira. Relatou que moradores da região
manifestaram preocupação com o estado de abandono do local, que já foi palco de diversos eventos sociais,
culturais e religiosos e atualmente encontra-se tomado pelo mato. Fez uma indicação solicitando a revitalização
da praça localizada no bairro Barra Verde, com atenção especial à recuperação e manutenção do parquinho
infantil. Informou que, durante visita ao local, constatou a existência de brinquedos danificados, parafusos
enferrujados e equipamentos oferecendo riscos à segurança das crianças que frequentam a praça. Encaminhou
indicação à secretaria competente, com cópia ao Prefeito Municipal, solicitando manutenção das cadeiras
localizadas na área externa do Centro de Especialidades Médicas (CEM). Segundo relatou, a solicitação foi
apresentada pela moradora Cida, do bairro Vila Nova, que apontou a existência de cadeiras com parafusos
soltos e estruturas enferrujadas, situação que pode comprometer a segurança dos usuários, especialmente
idosos, gestantes e mães com crianças. Destacou ainda que o local recebe diariamente grande número de
pacientes e acompanhantes.Por fim, apresentou Moção de Congratulação à senhora Leandra Aparecida Morais
de Souza, moradora do Jardim Semíramis, em reconhecimento ao seu trabalho como farinheira. Destacou sua
dedicação, responsabilidade e contribuição para a valorização da produção artesanal local, bem como o exemplo
de trabalho e esforço que representa para a comunidade rio-verdense. Também estendeu sua homenagem às
mulheres trabalhadoras do município, especialmente diaristas e empregadas domésticas. A Moção foi submetida
a discussão. O vereador Joanes Pimentel Vieira cumprimentou a todos e parabenizou o vereador pela
homenagem e destacou a trajetória da senhora Leandra, ressaltando sua dedicação ao trabalho artesanal de
produção de farinha, atividade que desempenha com empenho e que contribui para a valorização da cultura
local. Também mencionou o senhor Moacir, esposo da homenageada, reconhecendo sua história de trabalho e
perseverança. Destacou ainda que a família é moradora antiga do bairro Jardim Semíramis e tem acompanhado
o crescimento e as melhorias realizadas na região. Ao final, parabenizou novamente a homenageada e solicitou
permissão para subscrever a moção. Não havendo mais discussão, a Moção foi submetida a votação, sendo
aprovada por unanimidade. O vereador Washington Jefferson de Castro retomou a palavra e agradeceu aos
moradores da Colônia São Luís e demais comunidades rurais visitadas recentemente, destacando a
receptividade recebida durante suas visitas.Informou à população que, durante o mês de junho, será realizada
uma ação itinerante na Colônia São Luís, levando diversos serviços públicos à comunidade rural, entre eles
atendimentos médicos e odontológicos, exames preventivos, testes rápidos, vacinação, distribuição de
medicamentos, vacinação de animais, assistência social e orientação para emissão de documentos. Agradeceu
às Secretarias Municipais de Saúde e Assistência Social, bem como aos profissionais envolvidos na iniciativa,
ressaltando a importância de levar serviços essenciais aos moradores da zona rural e aos pantaneiros.
Agradeceu ao proprietário de um terreno localizado na Rua Maria Mônica Ângelo Vaz, no bairro Vila Nova, que
realizou a limpeza da área após reivindicação apresentada pela população e divulgada por meio de seu trabalho
de fiscalização.Antes de encerrar sua fala, prestou homenagem a todas as cozinheiras do município,
reconhecendo o trabalho desempenhado com dedicação e carinho no preparo dos alimentos para as famílias.
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Finalizou reforçando a campanha de combate à violência contra a mulher, agradecendo a Deus pela
oportunidade de exercer seu mandato e representar a população rio-verdense. O vereador Robson Rodrigues
Machado cumprimentou a todos e parabenizou a vereadora Vanilda, o senhor Kid e todos os envolvidos na
realização do almoço beneficente em prol do tratamento de saúde de seu familiar, ressaltando a grande
participação popular e a solidariedade demonstrada pela comunidade rio-verdense. Registrou agradecimento
especial ao empresário Luís Cláudio Pereira Mendonça, conhecido como Kaka Produções, pela organização da
50ª Expoverde. Destacou as melhorias realizadas no Parque de Exposições, especialmente a cobertura da arena
e dos espaços destinados ao público, proporcionando mais conforto e segurança aos participantes. Também
parabenizou o Sindicato Rural, os organizadores dos leilões, a Secretaria Municipal de Turismo e todos os
envolvidos na realização do evento. Ressaltou que a Expoverde foi planejada para atender toda a população,
oferecendo acesso gratuito aos shows e rodeios, fortalecendo o lazer, a cultura e a economia local. Destacou
ainda a participação dos comerciantes e empreendedores do município na praça de alimentação, gerando
oportunidades de renda para a população. Informou que participaria, juntamente com outros vereadores, do
encontro “Somos Municípios”, em Campo Grande, evento voltado à discussão de políticas públicas e ao
intercâmbio de experiências entre municípios de Mato Grosso do Sul. Agradeceu ao senador Nelsinho Trad pelo
convite para um evento na capital e reconheceu as contribuições destinadas ao município de Rio Verde por meio
de emendas e recursos federais.Por fim, comunicou que foi informado sobre o empenho de uma emenda
parlamentar no valor de R$ 300.000,00 (trezentos mil reais), destinada pelo deputado Geraldo Resende, para
atender a Comunidade Kolping por meio do projeto da Arpa Pantaneira. Destacou a importância da iniciativa para
o fortalecimento da cultura local e do turismo, afirmando que o projeto representará um marco para Rio Verde e
para o estado de Mato Grosso do Sul.Encerrando sua fala, colocou seu gabinete à disposição da população para
receber demandas e reivindicações, reafirmando seu compromisso de continuar trabalhando em benefício da
comunidade rio-verdense. O vereador Joanes Pimentel Vieira cumprimentou a todos e informou que, devido à
antecipação da sessão, deixaria algumas demandas para a próxima reunião, mas destacou que segue
encaminhando reivindicações da comunidade semanalmente.Comentou sobre uma visita realizada à região da
Vila Nova durante o feriado, onde observou o avanço das obras de pavimentação. Destacou a satisfação em ver
diversas ruas asfaltadas e afirmou sentir orgulho de participar da gestão municipal, ressaltando que o município
vive uma nova realidade em infraestrutura. Citou ainda melhorias na região da Vila do Ângelo, com obras de
drenagem e pavimentação que beneficiarão os moradores.Na sequência, falou sobre a 50ª Expoverde,
destacando a importância histórica do evento e lembrando que a primeira edição também foi organizada pelo
Sindicato Rural. Parabenizou o secretário de Obras, Ernani, e toda sua equipe pelo trabalho realizado na
preparação do Parque de Exposições, incluindo limpeza, construção de calçadas, ampliação da praça de
alimentação e demais melhorias. Elogiou o Prefeito Municipal e o Kaka Produções pelas inovações implantadas
neste ano, especialmente a instalação de arquibancadas cobertas para o público e cobertura na arena de
rodeios, proporcionando mais conforto aos visitantes. Ressaltou que o evento foi pensado principalmente para a
população de Rio Verde, oferecendo entretenimento gratuito e de qualidade.Parabenizou ainda os servidores da
Secretaria de Turismo, Cultura e Esportes, citando Andreia Dal Pizzol, Rosete, Ana Nega, Inaiara e demais
colaboradores envolvidos na organização da Expoverde, bem como Toninho, responsável pela praça de
alimentação, que reuniu dezenas de empreendedores locais, gerando oportunidades de renda para moradores
do município.Por outro lado,fez uma crítica ao servidor Max, da Secretaria de Turismo, por ter entregue convites
oficiais da Expoverde aos vereadores após o início do evento. Considerou a ação desnecessária e criticou o
gasto de recursos públicos com a confecção dos convites, argumentando que um convite verbal teria sido
suficiente. Por fim, reforçou os elogios à organização da praça de alimentação e aos empreendedores
participantes da feira, desejou sucesso à Expoverde e informou que participaria, juntamente com outros
vereadores, do Congresso dos Municípios de Mato Grosso do Sul, em Campo Grande, buscando novas ideias e
experiências que possam contribuir para o desenvolvimento de Rio Verde. Finalizou afirmando que continuará
trabalhando pelo crescimento do município e pela melhoria da qualidade de vida da população. O Presidente 
Flávio Roberto Alves de Brito passou a presidência ao 1° vice-presidente Joanes Pimentel Vieira para fazer
uso da tribuna. O vereador Flávio Roberto Alves de Brito cumprimentou a todos e destacou a ação beneficente
realizada em prol do tratamento de saúde do senhor Thó, parabenizando o grupo Amigos do Bem, especialmente
o senhor Nego, pela mobilização e solidariedade demonstradas pela comunidade rio-verdense. Ressaltou a
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importância de iniciativas solidárias, afirmando que momentos como esse fortalecem a união entre as pessoas e
demonstram o compromisso da população com o próximo. Também parabenizou a vereadora Vanilda Lopes, o
senhor Kid Bitencourt e todos os envolvidos na organização do evento beneficente. Comentou sobre a abertura
da 50ª Expoverde, destacando a presença da população e a grande expectativa para a realização da feira.
Enfatizou que o evento é gratuito e voltado para toda a comunidade, oferecendo oportunidades de lazer,
entretenimento, negócios, exposições, praça de alimentação, rodeio e shows nacionais. Destacou a relevância
econômica da pecuária para o município e afirmou que a feira movimenta diversos setores da economia local.
Também mencionou a participação do peão rio-verdense Sandrinho, que vem se destacando nas competições
de rodeio. Parabenizou o Prefeito Municipal, as secretarias envolvidas na organização do evento, o Sindicato
Rural, representado pelo presidente Wender, e a empresa Kaká Produções, responsável pela realização da feira,
pelo trabalho conjunto para proporcionar uma grande festa à população. Por fim, desejou sucesso à Expoverde,
convidou a população a prestigiar o evento e desejou uma excelente semana a todos os rio-verdenses, pedindo
a proteção de Deus sobre o município e seus cidadãos. O vereador Amauri Olartechea cumprimentou a todos e
explicou que a sessão foi realizada em dia excepcional devido aos compromissos dos parlamentares em Campo
Grande durante a semana.Apresentou indicações solicitando a manutenção dos cruzamentos da Rua Osvaldo
Cruz, no bairro Jardim José Antônio, especialmente nas esquinas com as ruas Israel Alves Pereira, Estácio
Toledo de Maciel e Humberto Barbosa, devido às condições precárias da via. Também solicitou a ampliação da
iluminação pública na continuidade da Rua Osvaldo Cruz, sentido Jardim Aeroporto, destacando o aumento do
fluxo na região, especialmente com a futura inauguração da escola do SESI.Outra indicação apresentada foi a
limpeza e roçada das margens do Rio Verde, no trecho entre a ponte do bairro Santos Dumont e a Rua Rio
Grande do Sul, na região da Nova Rio Verde. Aproveitou para pedir a colaboração da população, evitando o
descarte irregular de entulhos, móveis e resíduos às margens do rio. Sugeriu ainda a criação de eco pontos
específicos para descarte de pequenos entulhos nos bairros, facilitando a coleta e contribuindo para a limpeza
urbana. Alertou a população sobre as mudanças nos horários da coleta de lixo e reforçou que, a partir de então,
todas as quartas-feiras serão destinadas exclusivamente à coleta seletiva, incentivando os moradores a
separarem corretamente os materiais recicláveis para fortalecer o trabalho da Associação Cataverde e contribuir
com a preservação ambiental. Agradeceu ao deputado estadual Renato Câmara pela destinação de uma
emenda de R$ 100.000,00 (cem mil reais) para a saúde municipal, destacando a parceria mantida entre o
parlamentar, seu gabinete e a vereadora Vanilda Lopes em benefício da população de Rio Verde. Parabenizou a
administração municipal pela entrega da nova unidade de saúde Vó Celina, no bairro Jardim Semíramis,
ressaltando que a obra foi viabilizada com recursos provenientes da devolução do duodécimo da Câmara
Municipal e de emendas impositivas. Destacou a importância da nova estrutura, que substitui um imóvel alugado,
proporcionando economia aos cofres públicos e melhores condições de atendimento à população.Por fim,
parabenizou toda a equipe da Escola Cívico-Militar Polo Aurelino Ataíde de Brito, destacando a formatura e
premiação de alunos realizada na semana anterior. Ressaltou que a unidade se tornou referência no Mato
Grosso do Sul pelos resultados alcançados na disciplina, comportamento e desempenho dos estudantes,
agradecendo aos profissionais da educação, militares e parceiros envolvidos no projeto.Encerrando sua fala,
colocou seu mandato à disposição da população e reafirmou seu compromisso em continuar trabalhando pelo
desenvolvimento de Rio Verde. O vereador José Armando da Fonseca cumprimentou a todos e apresentou
uma Moção de Congratulação ao servidor público municipal Aldenar Gomes de Almeida, conhecido como Dadá,
em reconhecimento à sua aposentadoria após anos de dedicação ao município. Destacou sua trajetória como
motorista da Secretaria Municipal de Obras, atuando em caminhões caçamba e, mais recentemente, na coleta de
resíduos sólidos, ressaltando seu comprometimento e responsabilidade no serviço público. A Moção foi
submetida a discussão. Não havendo discussão, foi colocada em votação e aprovada por unanimidade. O
vereador José Armando da Fonseca retomou a palavra e parabenizou a vereadora Vanilda Lopes, e seu marido,
senhor Kid Bitencourt e todos os envolvidos no evento beneficente em prol do tratamento de saúde do senhor
Thó. Relatou sua participação na arrecadação de um dos animais destinados ao churrasco beneficente e
agradeceu ao produtor rural Paulino de Barros, da Fazenda Santa Clara, pela doação e apoio à causa.
Agradeceu ao secretário Max pelo convite recebido para a Expoverde, ressaltando que respeita as opiniões dos
demais colegas vereadores, mas entende que eventual falha na entrega dos convites não deve ser atribuída a
uma única pessoa, uma vez que o trabalho é realizado por toda uma equipe da administração
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municipal.Destacou que não considera o ocorrido uma falha grave, pois todos tinham conhecimento da
realização da exposição e, apesar de terem recebido o convite posteriormente, foram lembrados e convidados a
participar. Agradeceu à Secretaria de Desenvolvimento Econômico, àSecretaria de Turismo, Esporte e
Cultura e a todos os envolvidos pela lembrança, afirmando que guardaria o convite com carinho.Também
parabenizou o secretário Max pela passagem de seu aniversário e elogiou a organização da Expoverde,
destacando a estrutura apresentada na abertura do evento. Fez menção especial ao trabalho de Toninho,
responsável pela praça de alimentação, ressaltando a qualidade da organização das barracas e o empenho
demonstrado na realização da feira. Elogiou a estrutura da 50ª Expoverde, destacando as melhorias realizadas
no parque de exposições e o trabalho conjunto da Prefeitura Municipal, do Sindicato Rural e das diversas
secretarias envolvidas na realização do evento. Ressaltou que a união entre os setores da administração é
fundamental para o sucesso das ações públicas. Destacou a inauguração da nova unidade de saúde do Jardim
Semíramis, elogiando a estrutura oferecida à população, incluindo consultórios médicos, atendimento
odontológico especializado, sala de repouso e novos serviços que ampliarão o atendimento da rede pública
municipal.Por fim, parabenizou a Escola Cívico-Militar Polo Aurelino Ataíde de Brito pela realização da cerimônia
de formatura e homenagens aos alunos, ressaltando a importância da instituição para a educação e formação
dos estudantes do município.Encerrando sua fala, agradeceu a Deus por mais uma sessão legislativa, colocou
seu mandato à disposição da população rio-verdense e reafirmou seu compromisso de continuar trabalhando em
benefício do município. O vereador Yhgor Chagas Correia de Melo cumprimentou a todos e parabenizou o
servidor Max pelo aniversário e destacou sua atuação junto à organização da Expoverde. Defendeu o servidor
diante das críticas relacionadas à entrega dos convites do evento, ressaltando que a responsabilidade pelas
ações da secretaria é coletiva e que o momento é atípico devido à ausência de um secretário titular. Afirmou que
o convite foi entregue de forma adequada durante a sessão legislativa e agradeceu pela lembrança recebida.Em
seguida, apresentou Moção de Congratulação ao Sargento Nivaldo Rodrigues dos Santos, da Escola Cívico-
Militar, destacando seu comprometimento com os alunos, a comunidade escolar e o Poder Legislativo. A Moção
foi submetida a discussão. O vereador Amauri Olartecheaparabenizou o vereador Yhgor Chagas pela iniciativa
da moção de congratulação ao sargento Nivaldo Rodrigues dos Santos e solicitou permissão para subscrevê-la.
Destacou que o sargento vem realizando um excelente trabalho na Escola Cívico-Militar, sendo muito querido
pelos alunos e contribuindo significativamente para o sucesso do projeto. Ressaltou ainda que todos os
profissionais envolvidos na escola merecem reconhecimento pelo compromisso e dedicação à educação,
encerrando sua fala com cumprimentos ao homenageado e ao autor da proposição. O vereador Joanes
Pimentel Vieiraparabenizou o vereador Yhgor Chagas pela apresentação da moção de congratulação ao
sargento Nivaldo Rodrigues dos Santos, destacando a relevância da homenagem. Recordou que participou,
juntamente com os demais vereadores, das tratativas para implantar o modelo cívico-militar em Rio Verde e
ressaltou que, embora não tenha sido possível trazer o modelo nacional, o município conseguiu implantar com
sucesso o modelo estadual por meio do trabalho do prefeito Réus Fornari e do secretário municipal de Educação,
Walter. Enfatizou os resultados positivos alcançados pela Escola Cívico-Militar e manifestou o desejo de que o
projeto seja ampliado para outras unidades escolares do município. Ao final, solicitou permissão para subscrever
a moção e parabenizou novamente o homenageado e o autor da proposição. A Moção foi submetida a votação,
sendo aprovada por unanimidade. O vereador Yhgor Chagas Correia de Melocomentou sobre a abertura dos
leilões da 50ª Expoverde, destacando a atuação do empresário Fúlvio Barbosa e sua contribuição para o
agronegócio local. Também mencionou o apoio dado ao Clube da Melhor Idade e elogiou a receptividade dos
empresários da cidade. Ressaltou a importância econômica do agronegócio para Rio Verde, afirmando que o
setor representa aproximadamente metade da riqueza produzida no município. Aproveitou para destacar que a
Expoverde completa cinquenta anos em 2026, classificando o evento como o "Jubileu de Ouro" da feira
agropecuária. Enfatizou que o sucesso da exposição é resultado do trabalho coletivo de inúmeras pessoas,
desde organizadores e expositores até seguranças, equipes de apoio e servidores públicos. Segundo ele, é
impossível atribuir o mérito a apenas uma pessoa, pois a realização da feira depende do esforço conjunto de
muitos profissionais. Fez uma reflexão sobre a política local e regional. Defendeu que os eleitores valorizem
representantes que mantêm presença constante no município e não apenas aqueles que aparecem em períodos
eleitorais. Nesse contexto, elogiou o trabalho do deputado estadual Márcio Fernandes, afirmando que ele visita
Rio Verde regularmente, atende demandas da população e mantém diálogo frequente com as lideranças locais.
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Afirmou que os eleitores estão mais conscientes e atentos ao trabalho efetivamente realizado pelos candidatos,
defendendo que o voto seja baseado em presença, serviço prestado e compromisso com a cidade. Voltou ao
tema dos convites da Expoverde e reiterou sua defesa do servidor Max e da equipe organizadora. Argumentou
que as críticas feitas à entrega dos convites acabavam desconsiderando o esforço de todos os envolvidos na
organização do evento.Por fim, destacou sua paixão pela história e pela cultura de Rio Verde, lembrando que a
Expoverde foi construída ao longo de décadas por diversas lideranças e administrações municipais. Citou
melhorias realizadas ao longo dos anos, como asfaltamento, iluminação, ampliação da estrutura do parque e
contratação de atrações.Encerrando, parabenizou o prefeito municipal pela manutenção e fortalecimento da
Expoverde, afirmando que a feira representa uma das maiores expressões culturais e econômicas do município.
Convidou toda a população a prestigiar o evento e agradeceu pela oportunidade de fala, desejando uma semana
abençoada a todos.O Vereador Flávio Roberto Alves de Brito retomou a presidência. Pela Ordem:O vereador 
Joanes Pimentel Vieiraregistrou agradecimentos aos servidores da área de turismo que atuaram na
organização e decoração da Expoverde, citando Andréia DalPizzol, Ana Nega, Inaiara, Rosete, Manu e Léo
Show. Esclareceu que a realização da Expoverde é de responsabilidade do Sindicato Rural e da empresa Kaká
Produções, contando com apoio da Prefeitura Municipal, enquanto a Secretaria de Turismo atua de forma
colaborativa na ornamentação e suporte ao evento. Agradeceu ao prefeito municipal pelo atendimento de uma
solicitação feita anteriormente para a instalação de arquibancadas cobertas no parque de exposições,
destacando que a medida proporciona mais conforto à população durante as festividades. Convidou a
comunidade a prestigiar a praça de alimentação, os shows e o rodeio, valorizando os comerciantes e artistas
locais. Manifestou sua opinião sobre os convites distribuídos para a Expoverde, afirmando que os recursos
utilizados poderiam ser revertidos em ações sociais, como a aquisição de cestas básicas para famílias em
situação de vulnerabilidade. Ressaltou que os vereadores mantêm contato direto com as demandas da
população e sugeriu que, em futuras edições, sejam adotadas formas mais simples e econômicas de convite.Por
fim, reforçou o convite à população para participar da Expoverde, destacando a programação do evento e a
presença de autoridades estaduais na abertura oficial, desejando uma boa semana a todos os munícipes. O
vereador Washington Jefferson de Castroregistrou agradecimento à equipe responsável pela iluminação
pública do município, destacando o empenho dos técnicos e os investimentos realizados para melhorar o serviço.
Ressaltou que uma cidade bem iluminada proporciona mais segurança, conforto e qualidade de vida à
população. Informou que, durante o mês de junho, será realizada uma ação itinerante na Colônia São Luís,
levando diversos serviços à comunidade rural. Entre os atendimentos previstos estão consultas médicas,
atendimento odontológico, exames preventivos, testes rápidos, vacinação, distribuição de medicamentos,
vacinação animal e serviços de assistência social, incluindo orientação e emissão de documentos. Agradeceu à
Secretaria Municipal de Saúde, ao Dr. Breno, aos técnicos, enfermeiros, motoristas e à equipe da Vigilância
Sanitária pelo apoio à iniciativa. Destacou ainda que os atendimentos ocorrerão na escola da comunidade e que
haverá também corte de cabelo oferecido à população.Por fim, enfatizou a importância de levar serviços públicos
às famílias da zona rural, especialmente aos produtores que contribuem para o desenvolvimento do município,
renovando seu compromisso de permanecer próximo da população por meio do gabinete móvel e agradecendo
pela oportunidade de uso da palavra. O Presidente Flávio Roberto Alves de Brito agradeceu a audiência e
presença de todos e não havendo mais nada a tratar declarou encerrada a Sessão Ordinária do dia oito(8) de
Junho do Ano de Dois Mil e Vinte e Seis (2026). Autorizou que lavrasse esta Ata que depois de lida e achada
conforme será aprovada e assinada pelo Presidente, 1º Secretário e demais Vereadores presentes.
 
 
 
 
 
Flávio Roberto Alves de Brito-Presidente
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Joanes Pimentel Vieira – 1º Vice-Presidente
 
 
 
 
 
 
Robson Rodrigues Machado– 2º Vice-Presidente
 
 
 
 
 
 
Amauri Olartechea – 1º Secretário
 
 
 
 
 
José Armando da Fonseca – 2º Secretário
 
 
 
 
 
Carlos da Rocha Pontes
 
 
 
 
 
 
Laurindo Luiz Marchezan
 
 
 
 
 
 
Nivaldo Henrique Pereira de Almeida
 
 
 
 
 
 
Vanilda Lopes dos Santos
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Washington Jefferson de Castro
 
 
 
 
 
 
Yhgor Chagas Correia de Melo
 

Justificativa
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